

烈日下,乘客们排长队候车

公交部门称会尽快做个遮阳篷

□记者 黄金 实习生 蔡维苗

“在体育馆往北仑方向的公交站上,竟然连个遮阳篷也没有。这么热的天,让等车的人在烈日下暴晒,那是要晒得中暑的啊!”昨天,市民李女士向本报反映。



雅戈尔体育馆去北仑的公交站没有遮阳篷,候车市民只好在烈日下排队。
记者 唐严 摄

烈日下乘客排着长队

前天上午,市民李女士想去北仑办点事情,她在雅戈尔体育馆公交站乘坐788路公交车时,发现站台旁排起了很长的队伍,却没有遮阳篷,不少人只能用手遮头,焦急等待。

昨天下午,记者来到雅戈尔体育馆公交站时,发现在去北仑方向的站台前,确有不少乘客排起长队。因为没有遮阳篷,排队的人除撑伞的外,其他人都在烈日下暴晒,有的乘客受不了就蹲在旁边的一点绿荫下。而旁边的公交车里面却空荡荡的,没有一个乘客。

“没有遮阳篷先不说了,为什么公交车不先让乘客上车等着,一点也不人性化,像上海在这方面就做得较好,在起始站允许乘客提前刷卡上车,车内有空调。建议宁波公交也这样做。”一位等车的市民这样说。

经常在体育馆乘坐公交车的一位乘客告诉记者:“以前这里的公交站是有遮阳篷的,但后来经过改造,一些站台就没了遮阳篷,不知道是怎么回事。”

公交公司表示尽快做个遮阳篷

昨天下午,记者联系了宁波市城市客运管理局公交科。负责人告诉记者:“场站扩建后重新进行了规划调整,现在这里有3个新的站台,包括北仑公交在内,这3个站台都是有遮阳篷的。但是实际上,因为北仑方向乘客较多,所以,北仑公交车上客就移到场站最里面空间大的地方,但是那里没有遮阳篷。”

既然是出于现实需求的考虑,那么可不可以再增加一个遮阳篷呢?对此,这位负责人表示,一来新增一个可能与原来的规划不统一,二来因为轨道交通建设的原因,再过两个月左右体育馆的公交站台就要全部搬迁了,临时做一个用不了多久又要拆,有点浪费。

随后,记者也联系了北仑公交方面的相关负责人陈经理。他表示,会和场站建设部门商量,到现场调研后,先做一个遮阳篷,尽量不让乘客在烈日下暴晒。

沧海路上两条斑马线各有一端钻进绿化带

□记者 张颖

“你看这斑马线,一端是路口,而另一端却连着绿化带,行人无法直接穿过斑马线走到人行道上。”昨天下午,网友“狗尾巴草世界1963”向本报官微反映,沧海路靠近江南路的一处斑马线设计得有点奇葩。

按照他的提示,记者在沧海路与明新路交叉口往南百米处找到了这条斑马线。斑马线位于沧海路上,东往西占据8个车道,东边连接人行道,西边则通向有着灌木丛的绿化隔离带。

在现场,记者发现,与这条斑马线相邻不过10米的另一条斑马线,也存在着同样的问题。两条斑马线连接绿化带的一端中间设有一公交站台,按站牌提示,有3条公交线路途经这里。

一名正在等车的阿姨称这斑马线存在有一段时间了。

“我住在附近。常常从对面走斑马线过来,不能直接上人行道,需要走一小段非机动车道才能拐到车站。有时嫌拐上拐下麻烦,就直接走在慢车道上了,偶尔电动车多的时候有些避让不及。”

斑马线的设置就是为了提醒司机礼让行人,使行人更安全地过马路。可沧海路上为何会出现这种斑马线呢?

记者将这一情况反映给宁波国家高新区交巡警大队。一名警官表示,已有工作人员到现场查看核实。据了解,这两条斑马线去年下半年划好,当时沧海路与明新路尚未完全连接贯通,也就没发现这个问题。

“目前我们正与辖区城管部门取得联系,并进行绿化地硬化处理的审批提交工作,尽快解决斑马线一头‘撞进’绿化带的问题。”这名警官称。



沧海路一处斑马线,一端通路口,一端钻进绿化带。记者 张颖 摄

网购二手电动车 被骗1200元

□记者 沈之莹 实习生 何林君

昨天,袁先生给本报新闻热线87777777打来电话,赶集网上有人在卖二手电动车,九成新只要800元。他一时糊涂轻信了,分3次被骗走1200元钱。

袁先生30多岁,暂住北仑大碶。7月20日,他上赶集网时,看到有人发信息在北仑出售二手电动车,九成新,白色,价格非常便宜,只要800元。

接电话的“卖家”是个女子,自称姓程,就住在大碶,言语中透露出对当地地形很熟悉。

她说这车子本是出口国外的,留下来一些在国内出售,大意是有点偷税漏税,但发票、牌照什么的都有。交易方式由她派人骑车跟顾客碰面,若是当场看中就骑走,要是不喜欢再到仓库里挑,不满意当场退款。

“卖家”要求袁先生先汇款100元作为订金,以示诚意。当天上午,袁先生在银行汇了钱,紧接着一个自称“送货员”的男子打来电话,说他骑着车快到了,老板有规定,送货员不能接触现金,要求袁先生把剩余的700元钱通过银行汇过去。

没想到刚汇完钱,“送货员”又提出,得支付牌照费、发票费等共计400元钱,才能给车。

“当时我抱着一丝侥幸心理,想想这么多钱都扔进去了,万一对方是真的呢?”经过讨价还价,对方同意便宜200元钱。

结果付完钱,“卖家”又有了新的理由:送货员是临时雇来的,再跑一趟送货,一来一去得再付200元跑腿费……付完钱再打“卖家”电话对方不接了,袁先生报警。

记者了解到,网购二手电动车骗局在全国多地发生过。袁先生说,这事让他挺后悔,希望自己的经历能给大家一些提醒,不要再上当。

诚聘

诺昌控股是一家创新的综合金融服务企业,旗下拥有商业保理、资产管理、股权投资等金融服务,秉承“唯有超越,方显专业”的经营发展理念,牢固树立“为信任奉献价值”的核心价值观,近年来诺昌控股发展迅速,为给客户提供更好的服务,给员工创造更好的工作环境,宁波运营总部即将搬迁至宁波东部新城核心区——雷迪森嘉恒广场16-17楼,两层近2400平方,宽敞明亮、尊贵奢华!

诺昌控股积极响应国家号召,践行普惠金融理念,让更多的老百姓享受更好的金融服务,更好的支持实体经济发展。今年内诺昌控股将在宁波六市区的乡镇及街道开设百余家金融服务网点!

现因业务扩展需要诚聘以下金融精英:

金融事业分部总经理:若干名

要求:大专以上学历,具有金融、经济类专业背景,5年以上同行业工作经验,3年以上团队管理经验;具备良好的团队管理能力及沟通协调力,能够承受高强度工作压力。

各金融服务网点主管:若干名

要求:大专以上学历,金融行业3年以上工作经验,有较强的市场开拓能力和团队管理能力,具有强烈的责任感和执行力。

各金融服务网点理财经理:若干名

要求:中专及以上学历,勤快、能吃苦耐劳,具有销售热情,愿意挑战高薪,有金融相关工作经验者优先。

薪资福利:①无责任底薪+高额业务提成+奖金。②缴纳社保。③公司定期旅游、生日福利、国家法定节假日等其他福利。④公司不定期举行内外部培训和学习机会

公司关注每一位员工的职业规划,提供同行业更优厚的薪酬待遇,更广阔的晋升空间!

面试地址:宁波市鄞州区高江中路538号隆兴大厦17楼

联系电话:何经理 13355987976 0574-82833979